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FM203 Ñèñòåìà âûðàâíèâàíèÿ ôàñàäîâ.

Äëÿ ïîëîòíà äâåðè áîëüøå 16 ìì.
Äëÿ âûñîòû ïîëîòíà äâåðè: 1000-2700 ìì.

Êîððåêòîð íàêëàäíîãî ìîíòàæà
1øò.

Ðåãóëèðîâî÷íûé êëþ÷,
øåñòèãðàííèê 4ìì.

1 øò.

1. Ðàçìåòêà äâåðíîãî ïîëîòíà:
Èñïîëüçóéòå 2 êîìïëåêòà êîððåêòîðîâ åñëè øèðèíà äâåðè ðàâíà èëè áîëåå 600 ìì.

Îáðåçêà
àëþìèíèåâîãî
êîæóõà

Îáðåçêà øïèëüêè

2. Ðåêîìåíäàöèÿ ïî îáðåçêå êîððåêòîðà äëÿ âûñîòû äâåðè 1000-2200 ìì.

3. Ðàçìåñòèòå êîððåêòîð òàê, ÷òîáû øèïû íà ÷àøêàõ ñîâïàäàëè
ñ ïîäãîòîâëåííûìè â ïëèòå îòâåðñòèÿìè.

4. Çàêðåïèòå êîððåêòîð íà ïëèòå ñ ïîìîùüþ ñàìîðåçîâ.

5. Îòðåãóëèðóéòå c ïîìîùüþ
ðåãóëèðîâî÷íîãî âèíòà â ÷àøêå
êîððåêòîðà.
Íàòÿíèòå  êîððåêòîð òàêèì
îáðàçîì, ÷òîáû èçãèá ïîëîòíà
ñòàë ìèíèìàëüíûì.

Ãëóáèíà ïðèñàäêè ïîä øòèôòû

Ãëóáèíà ïðèñàäêè ïîä øòèôòû
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Ïðèìåð ðàñ÷åòà êîððåêòîðà äëÿ ïîëîòíà äâåðè âûñîòîé L = 1500 ìì.
K = L-85 -85 = 1330 ìì.
Äëèíà îòðåçà = 2030 -1330 = 700 ìì.
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